## СОВЕТ ДАЧНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ДАЧНЫЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422700, Республика Татарстан, Высокогорский район, п.Дачное, ул.Центральная, 34

422700, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Дачный авылы, Центральная ур., 34

Тел./факс: +7(84365) 78-3-33, e-mail: Dach.Vsg@tatar.ru

## **РЕШЕНИЕ** 07 августа 2019 года

**KAPAP** № 132

О принятии части полномочий Дачным сельским поселением Высокогорского муниципального района Республики Татарстан по решению вопросов местного значения в области градостроительной деятельности

Рассмотрев решение Совета Высокогорского муниципального района от 30.05.2019 № 300 «Об утверждении соглашений между исполнительным комитетом Высокогорского муниципального района и исполнительными комитетами сельских поселений входящих в состав Высокогорского муниципального района о передаче полномочий по разработке и утверждению генеральных планов поселений, правил землепользования и застройки», в соответствии Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 N 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», руководствуясь Уставом муниципального образования «Дачное Высокогорского муниципального поселение района Республики Татарстан», Совет Дачного сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан,

## РЕШИЛ:

1. Принять часть полномочий в части осуществления градостроительной деятельности в соответствии с ч. 3 и ч. 4 ст. 14 Федерального закона N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Предметом осуществления принимаемых полномочий являются:

- утверждение генерального плана поселения;
- утверждение правил землепользования и застройки;
- утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений.
- 2. Исполнительному комитету Дачного сельского поселения заключить соглашение с исполнительным комитетом Высокогорского муниципального района по осуществлению градостроительной деятельности.
- 3. Настоящее решение направить на подписание Главе Дачного сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу http://vysokaya-gora.tatarstan.ru и на портале правовой информации Республики Татарстан:

http://pravo.tatarstan.ru.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального

опубликования (обнародования).

Председатель Совета, Глава сельского поселения

Р.А.Жильцов